

---

## **В Кемеровской области суд признал жителя города Новокузнецка виновным в сбыте продукции, не отвечающей требованиям безопасности**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 41-летнему Евгению Механошину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (хранение и сбыт, продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

Следствием и судом установлено, что осужденный, не утруждая себя поисками постоянного места работы, зарабатывал на жизнь за счет сбыта спиртосодержащей жидкости. Мужчина достоверно знал, что алкоголь не соответствует требованиям безопасности для жизни или здоровья. Ранее об этом его предупреждали сотрудники полиции, привлекая к административной ответственности. Его незаконная деятельность была пресечена сотрудниками полиции. В июне 2016 года в рамках оперативного мероприятия «проверочная закупка» изъята опасная для здоровья жидкость. Эксперты ее признали опасной для здоровья, поскольку в ней содержались вредные примеси.

Приговором суда Механошину назначено наказание в виде 300 часов обязательных работ.

26 Августа 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1062842>